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Procès-verbal du Comité de participation des parents du 18 novembre 2020 _ 2


COMITÉ DE PARTICIPATION DES PARENTS
Mercredi 10 février 2021 à 18 h 30
Vidéoconférence Teams

PROCÈS-VERBAL

Présences :
Josée Bisson, conseillère scolaire
Louise Essiembre, conseillère scolaire
Patrick Thibert, parent
Francis Tousignant, parent
Julie Giroux, représentante - Parents Partenaires en Éducation
Anne Mélidor-Laroulette, parent
Sophie Caron, parent 
Danielle Melmoth, parent
Caroline Charrette, parent substitut
Tracey-Lynn Foucault, surintendante de l’éducation
Denise Corriveau, adjointe administrative

Absence motivée :
France Lische, parent

1. [bookmark: _GoBack]OUVERTURE DE LA SÉANCE
Aanii,

En guise de respect à tous les peuples autochtones, nous tenons à souligner en ce début de réunion que le siège social du Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario se trouve sur le territoire désigné dans le traité de Robinson-Huron de 18500 et que les terres sur lesquelles nous sommes rassemblés font partie du territoire traditionnel des Premières Nations d’Atikameksheng Anishnawbek et de Wahnapitae. 

Miigwetch

Patrick Thibert ouvre la séance à 18 h 40 avec la reconnaissance du territoire autochtone.

2. PRIÈRE

Les membres récitent la prière ensemble.

3. [bookmark: _Hlk42692113]APPEL NOMINAL

L’absence motivée de France Lische et le retard de Sophie Caron sont consignés au procès-verbal de la réunion du Comité de participation des parents du 10 février 2021. 

4. [bookmark: _Hlk42692138]ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Il est proposé par Danielle Melmouth, appuyé par Louise Essiembre, 

« QUE le Comité de participation des parents approuve l’ordre du jour de la réunion du 10 février 2021 tel que présenté. »
	 Adoptée

5. DÉCLARATION DE CONFLIT D’INTÉRÊTS     Sans objet

6. [bookmark: _Hlk42692174]ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL

Il est proposé par Josée Bisson, appuyé par Francis Tousignant, 

« QUE le Comité de participation des parents approuve le procès-verbal de la réunion tenue le 18 novembre 2020 en ajoutant la présence de Tammy Séguin à l’appel nominal de cette rencontre. »
	Adoptée

7. SUIVIS DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL  
7.1. Subvention pour le CPP : présentation du sous-comité
·  Procès-verbal du sous-comité

Francis Tousignant présente un compte-rendu des deux rencontres du sous-comité former pour discuter de la dépense de la subvention. Les suggestions ressorties sont l’embauche d’un comédien et/ou d’un conférencier qui met l’accent sur la santé mentale et les frustrations que peuvent éprouver certains parents quant exigences reliées à l’éducation des enfants lors  d’une pandémie. L’idée de développer un plan d’appui pour davantage soutenir les parents qui éprouvent des défis et frustrations reliés à la technologie et faire connaitre les ressources-conseils qui sont disponibles a aussi été discutée.

Des suivis seront effectués par les membres du comité pour s’informer des coûts, des modalités et de la description de la présentation du comédien ou du conférencier suggéré, soit Martin Larocque et Jason Hormandy. 
	
Les membres du CPP sont aussi encouragés de faire un survol du site web et du Portail parents et d’informer Mme Foucault des endroits où ils éprouvent des défis afin que des suivis puissent être entrepris pour y remédier et davantage engager les parents à consulter les ressources disponibles pour eux. Un suivi sera aussi effectué pour la possibilité d’offrir des sessions informatives aux parents. 

Julie Giroux suggère s’il y avait moyen que les parents s’inscrivent au Portail en utilisant leur adresse courriel ainsi que numéro de cellulaire pour permettre un avis texto lorsqu’un message a été déposé au Portail.

La date du 4 mars a été ciblée pour une réunion extraordinaire pour la prise de décision quant à la dépense de la subvention.

8. QUESTIONS À L’ÉTUDE
8.1. Rapport annuel 2019-2020
 
Mme Foucault présente le rapport annuel 2019-2020 aux membres du comité.

8.2. Défis – Apprentissage à distance du 4 au 8 janvier 2021
·  Heures d’enseignements synchrones

À la demande du CÉC de l’école St-Joseph, Hanmer, M. Patrick Thibert apporte quelques points relevés lors de leur dernière rencontre.

Premièrement, plusieurs parents ont éprouvé des défis quant aux attentes des heures à l’écran lors de l’apprentissage à domicile au début janvier. Ils s’attendaient plutôt au format suivi au printemps dernier et non pas une pleine journée de cours tel qu’offert à l’Académie virtuelle. Aussi, plusieurs croyaient que toutes les tâches insérées dans l’agenda devaient être accomplies. Ceci à apporter beaucoup de stress et de frustrations pour plusieurs.

Mme Foucault le remercie d’avoir partagé ces informations et lui mentionne que les commentaires sont appréciés. Elle rassure que le bien-être des parents et des élèves reste l’une des priorités du Conseil; elle assure un suivi. 
 
8.3. Calendrier de réunions CPP 2021-2022 
·  Mercredi 17 novembre 2021 à 18 h 30
·  Mercredi 9 février 2022 à 18 h 30
·  Mercredi 13 avril 2022 à 18 h 30
·  Mercredi 8 juin 2022 à 18 h 30

	Il est proposé par Julie Giroux, appuyé par Francis Tousignant,

« QUE le comité de participation des parents approuve les dates de réunion CPP prévue pour l’année scolaire 2021-2022. »

	               Adoptée
	

8.4. EDU Résumé – Réunion des Comités de participations des parents _ Novembre 2020
8.4.1.    Planification du ministère de la prochaine session d’engagement des parents
Patrick Thibert le résumé de la réunion des Comité de participations des parents du ministère qui a eu lieu en novembre 2020 et indique qu’une deuxième rencontre aura lieu à la fin février 2021.

8.5. Parents partenaires en Éducation (PPE)
·  Bulletin mensuel (Novembre, Décembre, Janvier)
·  Ce qui mijote à PPE – Janvier 2021
·  Sondage « L’apprentissage à distance – quelques points saillants »
·  Sondage « Informer, soutenir et outiller les parents dans leur rôle de premier éducateur ainsi que défendre leurs intérêts collectifs »
·  Formation : Les outils essentiels des parents bénévoles – Module 2 – Les consultations et l’évaluation

Mme Julie Giroux présente les informations pertinentes au bulletin de Parents partenaires en éducation (PPE) des mois de novembre, décembre et janvier ainsi que le bulletin Ce qui mijote à PPE du mois de janvier.

Elle partage aussi le rapport du sondage « L’apprentissage à distance – quelques points saillants » et présente le nouveau sondage « Informer, soutenir et outiller les parents dans leur rôle de premier éducateur ainsi que défendre leurs intérêts collectifs ». 

Elle informe qu’une nouvelle formation sera offerte le 11 février portant sur les outils essentiels des parents.

8.6. Site Web Parents Engaged in Education
- Bulletin mensuel (Novembre, Décembre, Janvier)

	Mme Foucault fait un survol des bulletins mensuels du site web Parents Engaged in Education.

9. INFORMATIONS     Sans objet

10. PÉRIODE DE QUESTIONS

Julie Giroux demande si le cours de religion 11e année est annulé pour les années à suivre. Mme Foucault lui indique que le cours est encore offert, mais ne sera plus un cours obligatoire à compter du mois de septembre 2021. Un seul cours de religion est obligatoire pour répondre aux exigences de l’obtention du DSO.

11. DATE DE LA PROCHAINE RENCONTRE     

La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 14 avril 2021, à 18h30.



1. [bookmark: _Hlk42692196]LEVÉE DE LA SÉANCE

Il est proposé par Julie Giroux, appuyé par Francis Tousignant que la séance soit levée à 20 h 40. 

	               Adoptée
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