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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 26 avril 2022
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 26 avril 2022. Voici les faits saillants de cette séance publique :
L’école Notre-Dame-du-Sault fait valoir le développement du sentiment d’engagement et de contribution envers la réussite de chaque élève : son travail, son bien-être et la vitalité de l’école. 
Le Conseil approuve le placement des directions d’écoles et des directions adjointes pour l’année scolaire 2022-2023.
· Le Conseil appuie la demande de dépôt d’une requête judiciaire des associations (l’ACÉPO et l’AFOCSC) et, plus particulièrement l’AFOCSC, devant la Cour supérieure de l’Ontario dans le dossier de la gestion de l’apprentissage en ligne.
Le Comité de participation des parents dévoile la Capsule #1 : Le perlage d’une série de capsules portant sur la promotion de la guérison et du bien-être par le partage des arts et de la culture des Premières Nations, Métis et Inuit.
· L’élection de l’élève conseillère pour les districts d’Algoma et Manitoulin, Mariska Lamothe, est entérinée par le Conseil. Son mandat de deux ans débute le 1er août 2022.
· Le bulletin #NouvelonEnAction - avril 2022 souligne le Fruit de l’Esprit : la joie (résurrection).
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