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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 25 octobre 2022
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 25 octobre 2022. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· L’école élémentaire Jean-Paul II a fait valoir l’amélioration continue du rendement scolaire. À tour de rôle, M. André Paquette, directeur d’école, Mme Serika Arsenault Walosik et M. Gilbert Chartrand, directions adjointes, ont partagé de belles photos d’activités et de stratégies d’intégration pour les élèves ayant des besoins. Les sourires témoignent que les élèves se sentent aimés et valorisés.
· Le Conseil approuve de pivoter en apprentissage virtuel ou à la fermeture de ses écoles à tous ses élèves en cas de grève générale du Syndicat canadien de la fonction publique (SCFP), filiale 4274, C.C.T. et/ou de la Fédération des enseignantes et des enseignants du secondaire de l’Ontario (FEESO) Unité 61 Franco Nord ontarien et/ou de l’Association des enseignantes et des enseignants francophones de l’Ontario (AEFO) des paliers élémentaire et secondaire de l’Unité 61 Moyen-Nord catholique applicable au personnel enseignant régulier et suppléant. La décision est fondée sur le principe qu’il serait impossible d’assurer le bon fonctionnement des écoles, y compris la sécurité et le bien-être de tous les élèves, en l’absence de certains groupes clés d’employés.
· Les politiques suivantes (statu quo) ont été adoptées selon le cycle annuel de révision :
· GOU 29.0 Engagement envers les élèves et leurs parents ou tuteurs
· GOU 30.0 Optimisation du temps d’apprentissage
· GOU 34.0 Prix de contribution exceptionnelle
· Les élèves conseillères, Mia Toner, district de Sudbury et Mariska Lamothe, districts d’Algoma et de Manitoulin, soulignent les activités tenues dans nos écoles secondaires catholiques durant le mois d’octobre, entre autres la Journée nationale de la vérité et de la réconciliation (Journée du chandail orange – chaque enfant compte) et l’Action de grâce.
· Le bulletin #NouvelonEnAction – Octobre 2022 souligne le fruit de l’Esprit, la bonté. Découvrez-le!
· La présidente du Conseil, Mme Suzanne Salituri, offre ses remerciements à M. Garry Bruneau, M. Normand Courtemanche et M. Marc Larochelle qui termineront leur mandat en tant que conseiller scolaire le
14 novembre prochain. Leurs nombreuses années de dévouement envers l’éducation catholique de langue française sont appréciées.
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