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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 15 novembre 2022
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion inaugurale le 15 novembre 2022. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Le Conseil déclare Mme Suzanne Salituri à la présidence et Mme Louise Essiembre à la vice-présidence. Les deux conseillères scolaires sont élues par acclamation. Elles occuperont leur poste jusqu’à la fin de leur mandat d’un an, le 14 décembre 2023.
· Le Conseil approuve la structure des comités du Conseil 2023 ainsi que la composition des membres siégeant à ceux-ci. 
· Le Conseil approuve que les personnes occupant les postes de présidence et de secrétaire-trésorier soient autorisées à emprunter les sommes d’argent requises de l’institution financière du Conseil scolaire de district catholique du Nouvel-Ontario pour couvrir les dépenses courantes jusqu’à ce que les subventions provinciales aient été reçues et à payer ou s’engager à payer l’intérêt sur les sommes ainsi empruntées au taux préférentiel ou à un taux plus avantageux. Le montant maximal d’un emprunt ne doit pas dépasser le montant de quinze (15) millions de dollars (15 000 000 $) à moins que l’autorisation ait été accordée par voie de résolution du Conseil.
· Le Conseil reçoit le Rapport annuel 2021-2022 du directeur de l’éducation et secrétaire-trésorier. 
M. Paul E. Henry souligne que dans la dernière année, les écoles du CSC Nouvelon ont redoublé leurs efforts pour offrir aux élèves une éducation de qualité en présentiel et en virtuel. Le déploiement d'outils technologiques a encore une fois été effectué permettant aux élèves d'acquérir des compétences nécessaires au XXIe siècle ainsi que de renforcer un sentiment d'engagement et de contribution envers leur bien-être et leur réussite. De la maternelle à la 12e année, la technologie fut au service de l'apprentissage. Il a également souligné à quel point les membres du personnel ont fait preuve de flexibilité, de résilience, de collaboration et d'espoir afin d'assurer la réussite de chaque élève. Sous la thématique annuelle « Rebâtir, rétablir, renouveler ensemble », les écoles ont favorisé des activités visant à découvrir comment vivre les uns avec les autres afin de rebâtir nos communautés de foi et d'apprentissage. La stratégie des fruits de l'Esprit fut privilégiée afin de promouvoir le bien-être de chaque élève afin qu'elle et il se sente compris, aimé et valorisé. Nous avons continué à bâtir la capacité en matière de santé mentale, de bien-être et d' inclusion à la grandeur du Conseil. De même, le CSC Nouvelon continue à renforcer ses liens avec les partenaires communautaires et à solidifier des voies d'accès à l'offre de services externes venant appuyer les besoins de tous les élèves qui nous sont confiés.
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