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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 29 novembre 2022
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 29 novembre 2022. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Le directeur de l’école secondaire catholique Trillium (7e à 12e année), M. Stéphane Picard, fait valoir le développement du sentiment d’engagement et de contribution envers le bien-être et la réussite des élèves. Il partage une panoplie de photos d’activités tout en soulignant le précieux partenariat entre l’école élémentaire du Sacré-Cœur et l’ÉSC Trillium qui fournit des occasions d’interaction entre les petits et les grands.
· Le Conseil ratifie le protocole d’accord y compris ses annexes, couvrant la période du 1er septembre 2022 au 31 août 2026 inclusivement, entre le Conseil des associations d’employeurs (CAE) et le Syndicat canadien de la fonction publique (SCFP), Filiale 4274 applicable au personnel de la conciergerie et de l’entretien, et accepté par la Couronne en date du 20 novembre 2022.
· Le Conseil approuve les états financiers 2021-2022 tels que présentés et recommandés par le comité de vérification.
· Le Conseil approuve le Rapport annuel du Comité de vérification qui sera transmis au ministère de l’Éducation ainsi que le Rapport annuel déposé au Conseil.
· M. Claude Berthiaume, conseiller scolaire de la zone 4, souligne que la juge Michelle O’Bonsawin a été nommée à la Cour suprême du Canada au mois de septembre. Son installation a eu lieu le 28 novembre. Elle est une ancienne de l’École secondaire catholique Champlain. Le Conseil s’engage à lui acheminer une lettre de félicitations.
image1.png
~—
/ CONSEIL

SCOLAIRE
CATHOLIQUE

NOUVELON

Suzanne Salituri, présidente « Louise Essiembre, vice-présidente « Paul Henry, directeur de I'éducation
201, rue Jogues, Sudbury ON P3C 5L7

705 673-5626 | 1 800 259-5567 NOUVELON.CA 006G





