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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 28 février 2023
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 28 février 2023. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· L’école St-Joseph (Sudbury) a fait valoir l’acquisition des habitudes et des compétences nécessaires au 21e siècle. La présentation fut conclue avec un chant édifiant des élèves, un moment « wow »!
· Les politiques suivantes ont été adoptées (statu quo) selon le cycle annuel de révision :
· GOU 18.0 Délégation de pouvoirs
· GOU 19.0 Rôle et responsabilités de la direction de l’éducation
· GOU 20.0 Embauche de la direction de l’éducation
· GOU 21.0 Évaluation du rendement de la direction de l’éducation
· GOU 25.0 Calendrier scolaire
· GOU 28.0 Éducation de la petite enfance
· Le Conseil approuve le calendrier scolaire 2023-2024 du Conseil scolaire catholique Nouvelon. En raison de précisions attendus du ministère de l’Éducation pour les journées d’apprentissage professionnel, le communiqué sera lancé au retour du congé de mars.
· Le Conseil entérine l’élection de Zackary Vaillancourt au poste d’élève conseiller pour le district de Sudbury, et ce, pour un mandat d’un an du 1er août 2023 au 31 juillet 2024.
· Les élèves conseillères, Mariska Lamothe et Mia Toner, partagent leurs appréciations de la rencontre du Regroupement des élèves conseillères/ers francophones (RECFO) tenue du 17 au 20 février à Ottawa. 
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