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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 30 mai 2023
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 30 mai 2023. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Dans le cadre d’une présentation, la direction d’école de l’école élémentaire Ste-Thérèse, Mme Julie Lamoureux, a fait valoir la vitalité et le rayonnement de son école dans la communauté de Val Thérèse.
· Le Conseil attribue le contrat de construction de la nouvelle école élémentaire catholique à Val Thérèse à Prosperi Co. Ltd. pour une valeur de 20 785 500 $.
· Le Conseil accepte l’offre de financement Desjardins en lien avec la construction de la nouvelle école élémentaire catholique à Val Thérèse et autorise le prêt à terme segment H de 24 528 646 $ tel que stipulé dans l’offre présentée par Desjardins.
· Le Conseil entérine la recommandation du Comité de leadership en éducation catholique, en son rôle de comité de sélection, d’avoir retenue deux candidatures pour le Prix de contribution exceptionnelle 2023 du Conseil scolaire catholique Nouvel. Les récipiendaires seront dévoilés et soulignés lors d’une cérémonie des finissants (secondaire) ou bien lors d’une fête de fin d’année (élémentaire).
· Le calendrier des réunions du Conseil et des comités politiques 2023-2024 est approuvé par le Conseil.
· Les politiques suivantes ont été adoptées selon le cycle annuel de révision :
· GOU 1.0 Engagement envers l’éducation catholique de langue française
· GOU 2.0 Milieu accueillant, engageant, novateur, durable, sain et sécuritaire centré sur le Christ
· GOU 3.0 Rôle et responsabilités du Conseil
· GOU 7.0 Élèves conseillers (révision)
· GOU 10.0 Remboursement des dépenses des conseillers scolaires
· GOU 15.0 Défense des intérêts
· GOU 17.0 Politiques
· GOU 22.0 Recrutement, sélection et embauche des cadres supérieurs
· GOU 25.0 Calendriers scolaires (révision)
· GOU 27.0 Éducation environnementale
· GOU 26.0 Équité et éducation inclusive
· GOU 39.0 Défense des intérêts
· Au cours du mois de juin, les membres du Conseil participeront aux cérémonies des finissantes et finissants des écoles secondaires catholiques dans leur zone respective.
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