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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 30 octobre 2023
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 30 octobre 2023. Voici les faits saillants de cette séance publique :
L’école Saint-Joseph (Blind River) fait valoir l’acquisition des habitudes et des compétences nécessaires au 21e siècle qui contribue à son dynamisme et à son intégration à sa communauté scolaire.
· Les membres ont l’occasion de partager leur appréciation d’avoir participé au 33e congrès annuel de la Fédération nationale des conseils scolaires francophones (FNCSF) sous le thème : L’école de langue française, notre choix, évidemment! Le CSC Nouvelon et le CS du Grand-Nord furent les conseils scolaires hôtes du congrès qui a accueilli près de 200 congressistes francophones de partout au Canada.
·  Le Conseil autorise l’administration à prendre les démarches nécessaires auprès du ministère de l’Éducation de l’Ontario afin de régler le déficit du Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario.
· Le Comité de participation des parents est en mode de recrutement de parents qui s’intéressent à se joindre à ce comité prévu par le Règlement de l’Ontario 612/00 de la Loi sur l’éducation.
· Les politiques suivantes ont été adoptées selon le cycle annuel de révision :
· GOU 1.0.5 Bourse Vision (révision)
· GOU 29.0 Engagement envers les élèves et leurs parents ou tuteurs (statu quo)
· GOU 30.0 Optimisation du temps d’apprentissage (statu quo)
· GOU 32.0 Prix de contribution exceptionnelle (révision)
Le Conseil approuve le Plan d’action pour la réussite en mathématiques 2023-2024 dont le rapport initial, portant sur les stratégies initiales et indicateurs de rendements clés, devra être soumis au ministère de l’Éducation de l’Ontario par le 15 novembre 2023.
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