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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion ordinaire du Conseil du 23 novembre 2023
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 23 novembre 2023. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· L’école St-Antoine (Noëlville) fait valoir le développement du sentiment d’engagement et de contribution envers son bien-être et sa réussite. L’accueil et le sentiment d’appartenance sont au cœur des activités quotidiennes.
· Le Conseil reçoit le rapport Structure et mandats de discussions centrales avec les associations de directions et directions adjointes d’écoles et approuve les structures des comités, les règles de fonctionnement des comités et le mandat, tels que présentés en comité plénier à huis clos.
· [bookmark: _Hlk24452272][bookmark: _Hlk27058625]Le Conseil approuve la nomination de Mme Sabrina Rocca au poste permanent de direction de l’école secondaire du Sacré-Cœur (Sudbury) qui débutera ses nouvelles fonctions le 8 janvier 2024. Oeuvrant au sein du Conseil scolaire catholique Nouvelon depuis 2019, Mme Rocca a acquis une expérience pertinente dans diverses écoles. Tout récemment, elle a occupé le poste de direction adjointe au Collège Notre-Dame (Sudbury) après s’être démarquée en tant de direction de l’Académie virtuelle du CSC Nouvelon et direction adjointe à l’École Saint-Joseph (Espanola).
· Le Conseil approuve les états financiers consolidés pour l’exercice se terminant le 31 août 2023, tels que recommandés par le Comité de vérification.
· Les élèves conseillers partagent de belles photos d’activités auxquelles les élèves ont participé dans nos écoles secondaires catholiques durant le mois de novembre.
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