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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 30 janvier 2024
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 30 janvier 2024. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· L’école élémentaire St-Pierre (Sudbury) fait valoir l’amélioration continue du rendement scolaire. La directrice d’école, Mme Lise Dewar, met en valeur les composantes commençant avec l’accueil, la motivation, l’engagement, la persévérance, la réussite pour enfin en arriver à l’amélioration continue du rendement scolaire des élèves issus de l’immigration. Elle souligne les réalisations d’élèves grâce aux stratégies et aux initiatives émanant du Programme d’appui aux nouveaux arrivants (PANA) qui favorisent l’inclusion et l’équité.
· Les politiques suivantes ont été adoptées selon le cycle annuel de révision :
· GOU 1.0 Engagement envers l’éducation catholique de langue française (révisée hors cycle)
· GOU 7.0 Élèves conseillers (statu quo)
· GOU 13.0 Réunions publiques et accès aux archives du Conseil (statu quo)
· GOU 14.0 Présentation devant le Conseil ou un comité du Conseil (statu quo)
· GOU 23.0 Communication et promotion (statu quo)
· GOU 26.0 Équité et éducation inclusive (abrogée)
· GOU 33.0 Engagement envers les partenaires et les communautés (statu quo)
· GOU 38.0 Indemnisation des membres du Conseil et des employés (statu quo)
· GOU 40.0 Protection des actifs (statu quo) 
· Le Conseil approuve le plan d’élimination du déficit d’exercice de l’année 2023-2024 de 751 137 $.
· Le Conseil approuve le congédiement d’un membre du personnel enseignant.
· Les élèves conseillers partagent une série de photos des belles activités vécues par les élèves de nos écoles secondaires catholiques durant les mois de décembre et de janvier, y compris des équipes sportives en pleine action.
· La présidente partage sa grande fierté d’avoir témoigné l’adoption unanime de la résolution sur les services en français par les membres du conseil de la Ville de Sault-Ste-Marie qui assurera que les citoyennes et citoyens francophones pourront naviguer les services municipaux. Cette action est une reconnaissance officielle par la municipalité des contributions de jadis et d’aujourd’hui de la part des citoyennes et citoyens francophones envers l’épanouissement de cette communauté multiculturelle. 
Une lettre d’appréciation sera acheminée à Monsieur le Maire, Matthew Shoemaker, au nom du Conseil scolaire catholique Nouvelon.
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