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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 27 février 2024
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 27 février 2024. Voici les faits saillants de cette séance publique :
L’école St-Étienne (Dowling) a fait valoir le maintien des milieux accueillants, engageants, novateurs, durables, sains et sécuritaires. Le directeur d’école, M. Alain Girouard, est reconnaissant de l’appui des bénévoles au sein de l’école et de la générosité de la communauté.
Le Conseil ratifie le protocole d’accord, y compris ses annexes, couvrant la période du 1er septembre 2022 au 31 août 2026 inclusivement entre le Conseil des associations d’employeurs (CAE) et l’Association des enseignantes et des enseignants franco-ontariens (AEFO), ainsi qu’accepté par la Couronne, daté le 14 février 2024.
· Les politiques suivantes ont été adoptées selon le cycle annuel de révision :
· GOU 28.0 Éducation de la petite enfance (révision)
· GOU 12.0 Réunions électroniques et présence aux réunions (révision)
· GOU 18.0 Délégation de pouvoirs (statu quo)
· GOU 19.0 Rôle et responsabilités de la direction de l’éducation (statu quo)
· GOU 20.0 Embauche de la direction de l’éducation (statu quo)
· GOU 21.0 Évaluation du rendement de la direction de l’éducation (statu quo)
· GOU 25.0 Calendrier scolaire (révision)
· Le Conseil approuve les calendriers scolaires 2024-2024 pour le district d’Algoma (Option 1) et les districts de Sudbury/ Manitoulin (Option 2).
· Le Conseil entérine l’élection par acclamation de Lydia Raddon au poste d’élève conseillère du district d’Algoma pour un mandat de deux ans ainsi que l’élection par vote majoritaire de Mélanie Denis-Plante au poste d’élève conseillère des districts de Sudbury/Manitoulin, et ce, pour un mandat d’un an débutant le 1er août 2024.
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