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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 28 mai 2024
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 28 mai 2024. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· L’école St-Joseph (Dubreuilville) fait valoir l’engagement envers la culture francophone et les valeurs catholiques. L’école est au cœur de la catholicité dans cette belle petite communauté rurale!
· Les membres du Conseil, incluant les deux élèves conseillers, donnent leurs appréciations d’avoir participer au congrès annuel de l’Association franco-ontarienne des conseils scolaires catholiques (AFOCSC).
· Les politiques suivantes ont été adoptées statu quo selon le cycle annuel de révision :
· GOU 1.0 Engagement envers l’éducation catholique de langue française
· GOU 2.0 Milieu accueillant, engageant, novateur, durable, sain et
sécuritaire centré sur le Christ
· GOU 10.0 Remboursement des dépenses des conseillers scolaires
· GOU 17.0 Politiques
· GOU 22.0 Recrutement, sélection et embauche des cadres supérieurs
· GOU 27.0 Éducation environnementale
· GOU 39.0 Défense des intérêts
· GOU 41.0 Intérêt pécuniaire et information relative aux apparentés
· Les Conseil entérine les deux candidatures pour le Prix de contribution exceptionnelle 2024 du Conseil scolaire catholique Nouvelon. Les deux membres du personnel seront reconnus au mois de juin dans le cadre d’une fête ou cérémonie des finissants.
· Le Conseil approuve le calendrier des réunions du Conseil et des comités politiques pour l’année scolaire 2024-2025.
· Au cours de mois de juin, les conseillères et conseillers scolaires participeront aux cérémonies des finissants dans les écoles secondaires de leur zone respective. Ils seront accompagnés d’un membre des cadres supérieurs. Ils auront l’occasion de témoigner de la vision du CSC Nouvelon : Des élèves épanouis fiers d’être catholiques et francophones prêts à prendre leur place dans la société.
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