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RAPPORT ANNUEL
du Comité de participation des parents pour l'année scolaire 2019-2020


Madame, Monsieur,

L'année 2019-2020 a été enrichissante pour le Comité de participation des parents (CPP) du Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario.  Le comité s’est réuni à cinq reprises au cours de l’année, soit les 13 novembre, 11 mars, 19 février, 20 mai et le 10 juin.  Les réunions sont publiques, permettant ainsi la participation des parents et des autres membres de la communauté scolaire.

Le but du CPP consiste à soutenir, à encourager et à accroître l'engagement des parents au niveau du conseil scolaire afin d'améliorer le bien-être et le rendement des élèves.  Le CPP joue un rôle consultatif.  Il réalise sa mission principalement en donnant au Conseil des renseignements et des conseils sur l'engagement des parents, en communiquant avec les conseils d'école du Conseil et en les appuyant et en entreprenant des activités pour aider les parents des élèves du Conseil à soutenir l'apprentissage de leurs enfants à la maison et à l'école. 

Ses principales réalisations pour l'année 2019-2020 sont :

· La promotion de la participation des parents dans les écoles à des activités de formation (Parents Partenaires en Éducation (PPE);
· La participation de certains membres à divers ateliers et colloques destinés aux parents (p. ex. AGA annuelle du PPE) ;
· Le partage via un sondage créé par le Comité Parents Partenaires en éducation (PPE), des besoins des parents pour appuyer le PPE à la création de nouveaux outils pour faciliter la communication entre les parents du CPP, du CÉC et les parents qui ont des enfants au sein des écoles de langue française en Ontario.  




· La participation de la Présidence à une session de consultation avec le Ministère de l’Éducation pour partager les expériences et les défis vécus par les parents lors de la pandémie, et pour appuyer le ministère à mieux répondre à ces besoins et davantage soutenir les élèves dans leur apprentissage; 
· [bookmark: _GoBack]Le ressourcement et la consultation de diverses ressources à l’intention des parents pour contrer l’intimidation et le taxage et favoriser le bien-être de leur enfant;
· La participation à une présentation offerte par Michelle Cotnoir, lead en santé mentale au CSC Nouvelon, par rapport aux diverses stratégies mises en œuvre dans les écoles pour appuyer la santé mentale et le bien-être des élèves à tous les niveaux scolaires au cours de l’année 2019-2020.


Vous trouverez également ci-joint le rapport financier des activités du CPP pour l'année 2019-2020.

Les procès-verbaux des réunions du CPP, de même que ses dossiers financiers, sont à la disposition du public sur le site Web du Conseil.

Nous tenons à remercier les nombreuses personnes qui, tout au long de l'année, ont donné de leur temps pour contribuer à la réussite des activités du CPP. Nos remerciements s'adressent en particulier à tous les membres du CPP.

Veuillez agréer, Monsieur, Madame, nos salutations les plus cordiales.


La présidence,
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