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[bookmark: _Hlk17878849]Faits saillants de la réunion du Conseil du 28 octobre 2024
[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 28 octobre 2024. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Les congressistes ayant participé au 34e congrès annuel de la Fédération nationale des conseils scolaires francophones (FNCSF) à Charlottetown font valoir leurs appréciations.
· Deux membres du Conseil ont participé au congrès annuel 2024 « Vitalité franco-ontarienne » de l’Assemblée de la francophonie de l’Ontario (AFO) à Ottawa.
· Le Conseil approuve l’embauche de M. Tom Michaud au poste de direction de l’Éducation et secrétaire-trésorier. Il entrera en fonction le 6 janvier 2025.
· Le Conseil approuve les politiques suivantes (statu quo) selon le cycle annuel de révision :
· GOU 29.0 Engagement envers les élèves et leurs parents/tuteurs
· GOU 30.0 Optimisation du temps d’apprentissage
· GOU 32.0 Prix de contribution exceptionnelle
· Le Sénat des élèves a tenu sa première réunion de l’année scolaire. Les élèves conseillères ont eu l’occasion de se présenter aux premières et premiers ministres des Parlements des élèves. Les membres collaboreront avec la directrice du Service des communications et des relations de travail dans le dossier de promotion, de recrutement et de rétention.
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