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Réunion inaugurale du Conseil du 19 novembre 2024

[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu sa réunion inaugurale le 19 novembre 2024. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· La réunion inaugurale est précédée d’une messe célébrée par Mgr Thomas Dowd. Il partage une réflexion en tant que pèlerins de l’espérance.
· Le Conseil déclare Mme Suzanne Salituri à la présidence (réélue par acclamation) et M. Marcel Montpellier (élu par acclamation) à la vice-présidence pour un mandat d’un an qui se termine le
14 décembre 2025.
· Le Conseil approuve la structure des comités du Conseil 2025 ainsi que la composition des membres siégeant à ceux-ci. 
· Le Conseil approuve la nouvelle structure des signataires autorisés pour mener à bien les affaires du Conseil de district catholique du Nouvel-Ontario.
· Le Conseil approuve que la présidence et le secrétaire-trésorier soient autorisées à emprunter les sommes d’argent requises de l’institution financière du Conseil scolaire de district catholique du Nouvel-Ontario pour couvrir les dépenses courantes jusqu’à ce que les subventions provinciales aient été reçues et à payer ou s’engager à payer l’intérêt sur les sommes ainsi empruntées, et ce, selon les conditions établies.
· Le Conseil reçoit le Rapport annuel 2023-2024 du directeur de l’éducation et secrétaire-trésorier. 
M. Paul E. Henry souligne une réalisation de chaque école et les succès célébrés durant la dernière année scolaire. Il remercie les membres du Conseil de leur rôle catalyseur et les membres du personnel cadre de leur leadership dans le rayonnement du CSC Nouvelon.
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