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Réunion ordinaire du Conseil du 20 novembre 2024

[bookmark: _MailEndCompose]Le Conseil scolaire catholique Nouvelon a tenu une réunion ordinaire le 20 novembre 2024. Voici les faits saillants de cette séance publique :
· Le Conseil a ratifié l’entente locale négociée entre le Conseil scolaire catholique du Nouvel-Ontario et l’Association des enseignantes et des enseignants franco-ontariens (AEFO), applicable aux membres suppléants, du 1er septembre 2022 au 31 août 2026.
· Le Conseil nomine Mme Maryse Barrette au poste intérimaire de directrice de l’Éducation et secrétaire-trésorière, et ce, du 1er au 5 janvier 2025.
· La mission, la vision ainsi que les axes stratégiques du nouveau plan pluriannuel 2025-2030 sont approuvés par le Conseil.
· Au nom de la table politique, Mme Suzanne Salituri profite de l’occasion pour remercier 
M. Paul E. Henry de son dévouement hors pair envers les écoles et le Conseil au fil des ans. Elle le félicite de ses contributions remarquables à titre de directeur de l’Éducation et secrétaire-trésorier depuis le 1er janvier 2020. Sa rigueur, son leadership administratif et pédagogique, sa résilience ainsi que son approche concertée ont contribué au rayonnement de l’éducation catholique de langue française.
· M. Paul E. Henry fait une récapitulation de l’historique de la mise en œuvre graduelle de l’initiative révolutionnaire de l’intelligence artificielle au CSC Nouvelon depuis l’automne 2023.
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